2.SINIF — MATEMATIK — TOPLAMA ve CIKARMA PROBLEMLERI
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Otobiiste 45 yolcu var. ilk durakta 17 yolcu indi,
25 yolcu bindi. Otobiiste kag yolcu kaldi?
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Bir market 1. Giin 45 ekmek, 2. Giin bundan 17
eksik ekmek satmistir. Market toplam kag ekmek
satmigtir?
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80 sayfa kitabimin kag sayfasini okursam 45
sayfam kalir?
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Bir manavdaki 80 kilo elmanin 25 kilosu satildi,
15 kilosu giiriidii. Kag kilo elma kaldi?
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Bahgedeki 82 6grenciden 34 tanesi erkek ise kag
tanesi kizdir?
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Annem 35 TL, babam 45 TL para verdi. 55 TL
parami harcadigima goére kag TL param kaldi?
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Annem 35 TL, babam 30 TL verdi. 27 TL bende
vardi. Kag¢ TL param oldu?
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6 diizine kalemin 27 tanesini kullandim. Geriye
kag kalem kaldi?
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Ali; 25 yasindadir. Oya, Ali’den 6 yas kiigiiktiir. 8
yil sonra yaslarinin toplami kag olur?
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Rakamlari birbirinden farkh iki basamakli en
biiyiik sayi ile en kiigiik sayinin farki kagtir?
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Ece 12, Annesi 35 yasindadir. Ece dogdugunda
annesi kag yasindaydi?

\

Onlar basamaginda 5 olan en biiyiik sayi ile,
birler basamaginda 4 olan en kiigilik sayinin
toplami kagtir?
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Dedem 65 yasindadir. Babam dogdugunda
dedem 26 yasindaydi. Babam 5 yil sonra kag
yasinda olur?
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Secimde, Ece 46 oy; Ela, Ece’den 17 oy az, Ali ise
Ece’den 25 oy fazla almistir. 9 oy ise gegersiz
sayllmistir. Buna gore kag kisi oy kullanmigtir?
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